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£_.UNa perapépeis Tis npordoeis orov Ao apiBpd:

evikés apiBuds nAnBuvrikds apiBuds
Ecl andvrinoes tnv gpdtnon. Eceis anavinoare 1is gpwrioeis.

Autds eival aBAnrtns.
Epeis 1payoubnoaype.

Na &doere oe autols Tov @akelo.

Eyd pihdw Suvard.
Auté eivar zwnpd naidi.

Aurtés eibonoincav tov yiarpd.

Eods xrinnoe 1o autokivnio;

Na nas o0, éxi1 autds..
Authv cuvavrinoa xBes.

Adocape oe autols Ta nakéra.

10 Na oupnAnpdoeis Ta Keva pe Tov owoTtd TUNo TNs NPOCWIKAS
aviwvuyias:

® SRR dKkouoa nNou PMvVAaze Tov PiAo Tou.

o Oé\w va Eépw aV ...icoiiaiie poidzel 1o pwpd, eine n Qwreivh.

o TIPSGEEE -isavusaasvns , yiati autés kGvouv zaBoliés oo naixvibi.

®* H Mapiva eine va ................. napeis TNAéPwvVo S1av ENICTPEYEIS.
7 R épepa 10 BiBAio nou ................. zhtnoes, yiari

................. SidBaoa.
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: a ypdyels v epdTNoN Nou Taipidzel otny andvinon
xpnoiponoinoe Tis Aé€els nou kal nas):

n.x. ou nAyes xBes;
XBes naya exSpopn oto NalnAio.
— Népaoa noAi Gpopea.

- Mévw oe povokaroikia.




